

P881 「図6. 傍十二指腸ヘルニア」に誤りがありましたので訂正いたします。

b：右傍十二指腸ヘルニア

誤：下腸間膜静脈 上腸間膜静脈

正：上腸間膜静脈 下腸間膜動脈

